



复活的大能

经文：罗1:4-7

引言：

自从人类犯罪后，死就作王统治了人类(罗5:17)。人类一出生就怕死，因此就作了死的奴才，并想办法如何不死。但事实告诉我们，世人的努力是失败的，因为人不能胜过罪恶。但感谢主，耶稣从死里复活，这个问题就解决了。今次要与各位思想复活的大能。

一．复活的大能

1.是胜过罪恶的大能。罪叫人死，所以只有胜过罪的才能从死中复活。主耶稣所以能胜过罪，因为祂是完全圣洁的。圣灵在祂的身上，祂是由圣灵而孕；所以，祂虽然曾凡事受过试探，却没有犯罪(来4:15)。

2.是胜过死亡的大能(林前15:54-56)。死不但是肉体的死，更是指灵魂永远的死，就是永远与生命的神隔绝。但感谢主，祂用宝血的救赎，叫罪从神人之间除掉。所以，人的肉体要败坏死亡，但灵魂却可免死。可与神永远亲近，就可胜过死亡！

3.是永活的大能。复活即重新再活过来，也表明曾经死过(弗2:1-5)，现因主耶稣的得胜而再活过来。人的肉身死了不能复活；就算肉身暂时复活（如拉撒路），但还要再死。人的灵魂因罪更是不能永远活着；但因耶稣舍去永远的生命，叫信祂的人可得永生，这就是再得永远的生命，将永恒的生命再赐给这将亡的人，又使这将亡的人能得永恒的生命，这是何等的大能力呢！

4.是成为神儿子的大能。耶稣复活显明祂是神的儿子；因为有神的生命的才能复活，永生不死。今日我们这些相信祂的人，也因有了耶稣而得神的生命，成为神的儿子(罗8:14-16)。使我们从犯罪魔鬼之子改变成为神的儿子，这实在是主的大能力。这是改变生命的能力。

二．我们如何能得这大能力并运用在我们身上？

1.信服真道。即相信接受并顺服于祂在圣经上所说道，祂说怎样就怎样。

2.体会主爱。知道这是主的爱，是主爱的救赎，牺牲，舍命，而受主爱的感动。

3.接受主的呼召。祂呼召我们来接受祂的生命救恩！

三．何时这能力能实现在我们身上？

1.当我们接受主恩召的时候，这能力就运行在我们身上(弗3:20)。

2.当我们让圣灵的能力运行时(弗2:18,22)。

3.就是现在；凡愿意的都可以来取生命的水喝(启22:17)。

结论：

我们实在需要这复活的大能力，主也实在渴望将这复活的能力给我们。愿我们趁着今日就接受祂为我们的救主！

作者：黄彼得牧师 Rev. Peter Wongso

